

Заводоуковские ВЕСТИ

вторник, 12 апреля 2022 года, № 30 (10 450),
<http://zavodoukovsk.online>, <https://vk.com/zavestochka>, <http://ok.ru/zavestochka>

Общественно-политическая газета. Основана 11 марта 1935 года. Цена 14 руб. 48 коп.

6+

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

На крыльях творчества

Новое творческое пространство «Крылья» открылось в минувшее воскресенье в Заводоуковске во Дворце культуры «Ритм».

Как сообщила заместитель главы городского округа Любовь Полякова, «Крылья» представляют собой, прежде всего, центр для мастеров-умельцев городского округа. Около 20 из них в день открытия уже представили свои творения землякам.

Творческое пространство будет доступно для всех заводоуковцев. Здесь планируется проводить праздники, выставки, лекции, мастер-классы, тренинги, игры и многое другое. Подробнее об этом читайте в ближайшем номере газеты.

Татьяна ВОЕВОДИНА

Поздравляем юных физкультурников!

В Заводоуковске прошёл зимний фестиваль ГТО. В нём участвовали 123 городских и сельских школьников.

По сведениям заводоуковского центра тестирования, в возрастной категории 11-12 лет победителями стали Мария Акимова и Дмитрий Иванов, на втором месте – Ирина Лушникова и Данил Панфилов, на третьем – Снежана Генрихс и Ярослав Ту-

шенцов. Среди подростков 13-15 лет первое место заняли Арина Недякина и Иван Данилин, второе – Валерия Клопотная и Никита Хлызов, а бронза досталась Эвелине Шушняевой и Роману Захарову.

Татьяна ВОЕВОДИНА

НАЗНАЧЕНИЕ

Начальником 25-го пожарно-спасательного отряда Федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы Главного управления МЧС России по Тюменской области назначен майор внутренней службы Денис Макаркин.



Денис Иванович родился в 1987 году в семье пожарного. Окончил Уральский институт Государственной противопожарной службы в Екатеринбурге. В июле 2009 года поступил отряд государственной противопожарной службы в Заводоуковске. Служил начальником караула, начальником пожарно-спасательной части. С 2011 года – заместитель начальника отряда.

Награждён медалями МЧС России «За отличие в службе» второй и третьей степеней.

Женат, воспитывает двух дочерей.

Уважаемые жители городского округа!

В Заводоуковской межрайонной прокуратуре работает горячая линия по защите прав индивидуальных предпринимателей.

О нарушениях в указанной сфере можно сообщить с понедельника по четверг с 9.00 до 18.00, в пятницу с 9.00 до 16.45 по телефону 2-32-93.

Вся поступившая информация будет проверена, при наличии оснований будут приняты необходимые меры прокурорского реагирования.

ПОДПИСКА-2022

Уважаемые читатели!

Началась подписка на газету «Заводоуковские вести» на второе полугодие 2022 года. Подписаться можно онлайн на сайте <https://podpiska.pochta.ru/>, подписной индекс ПН434, или навести камеру смартфона на QR-код.

Также подписаться на наше издание можно в отделениях почты России и отделе продаж газеты (г. Заводоуковск, пер. Элеваторный, 6).

Цена на газету не изменилась! Стоимость подписки на шесть месяцев составляет 752 рубля 82 копейки, на три месяца – 376 рублей 41 копейка, на месяц – 125 рублей 47 копеек.



ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

	t °C в 4.00	t °C в 16.00	Атм. давление	Осадки
13/04	+4	+12	762	☁ ☀
14/04	+5	+12	758	☀ ☁ ☁
15/04	+8	+19	755	☁
16/04	+7	+15	751	☁

АГРОПРОМЫШЛЕННЫЙ КОМПЛЕКС

Без семян не останемся

Аграрии готовятся к посевной в условиях санкций



• Сотрудница Заводоуковского отдела Россельхозцентра Татьяна Больных занята фасовкой проверенных семян лука, предназначенных на реализацию населению.

В связи со сложившейся международной обстановкой земляки всё чаще интересуются у специалистов Заводоуковского отдела Россельхозцентра, насколько наши аграрии зависят от импортных семян и существует ли вероятность возникновения дефицита продукции растениеводства.

Сегодня на территории городского округа выращивается довольно много разнообразных сельскохозяйственных культур. Среди них преобладают зерновые и зернобобовые, в основном, отечественной селекции. Конечно, есть небольшая доля зарубежных семян, но их использование не является обязательным и неизбежным. Обеспеченность пшеницей, ячменём, овсом и горохом собственного производства в заводоуковских сельхозпредприятиях составляет 100%.

Такая же ситуация складывается и в отношении кукурузы, что сеют у нас в округе в качестве кормовой сельхозкультуры. Все сорта и гибриды, которые применяют заводоуковские поляводы, – отечественные. Что касается ярового рапса, то аграрии нередко используют семена гибридов иностранного происхождения. Однако при необходимости их можно заменить российскими сортами, например, «юбилейный» или «55 регион».

Картофель также занимает значительную площадь на территории нашего муниципалитета. Сельхозпредприятия сажают преимущественно импортные сорта, но это не значит, что нет никакой альтернативы. Так, в соседних районах часто выращивают картофель отечественной селекции: «удача», «мишка», «люкс», «легенда» и другие. А в Южно-Уральском научно-исследовательском институте садоводства и картофелеводства (город Челябинск) не так давно вывели сорт с фиолетовым оттенком мякоти – «сапфир».

Сложнее всего дело обстоит с семенами овощей. Нельзя сказать, что российских сортов нет, просто интерес сельхозтоваропроизводителей к ним минимален. К сожалению, работы по выведению новых сортов свёклы, капусты и моркови

в нашей стране идут гораздо медленнее, чем, к примеру, зерновых. Поэтому импортные сорта и гибриды по качеству лучше наших.

Впрочем, меры по полному импортозамещению семян уже приняты. Утверждена федеральная научно-техническая программа развития сельского хозяйства, одна из целей которой – создание новых конкурентоспособных сортов сельскохозяйственных культур. Их выведением занимается целая сеть НИИ по всей России. Селекционную работу ведут Тимирязевская сельскохозяйственная академия, Федеральный исследовательский центр картофеля имени Александра Лорха и другие вузы, в том числе и Государственный аграрный университет Северного Зауралья. А в нынешнем году заводоуковские поляводы уже приобрели к посевной необходимые импортные семена в полном объёме. Так что на самом деле зависимость от импорта семян невелика, и дефицита растениеводческой продукции из-за неё не ожидается. При этом, разумеется, не следует забывать, что урожай зависит и от многих других факторов.

Дачникам и огородникам вообще не о чем беспокоиться. Выбор семян отечественной селекции, предназначенных для использования на приусадебных и дачных участках, очень широк. Если же возникнет потребность в увеличении объёмов производства, то она будет удовлетворена. Это зависит только от спроса.

А ещё я хотел бы развеять миф о том, что закон запрещает высевать на дачах и огородах несертифицированные семена, в том числе полученные на своей усадьбе. Как представитель Россельхозцентра заявляю, что никто не проверяет семена и посадочный материал, применяемый населением на собственных участках. Если у заводоуковцев есть какие-то вопросы, касающиеся семеноводства и защиты растений, то агрономы центра всегда будут рады помочь советом.

Иван ГРИГОРЬЕВ,
начальник Заводоуковского отдела
Россельхозцентра
Фото Татьяны Воеводиной

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Моногоспиталь сменил профиль

В связи со снижением заболеваемости коронавирусом и стабилизацией эпидемиологической обстановки моноинфекционный госпиталь, развернутый на базе инфекционного и детского отделений областной больницы № 12 в Заводоуковске, прекратил свою работу.

Нуждающиеся в стационарном лечении больные с коронавирусной инфекцией из нашего городского округа и соседних районов направляются в моногоспиталь в село Упорово.

Для предотвращения распространения COVID-19 в помещениях уже бывшего моноинфекционного госпиталя Заводоуковска проведены все профилактические мероприятия.

— Особенно сложно пришлось детскому отделению — оно полтора года располагалось в травматологии хирургического корпуса, — отметил Николай Сипачев, главный врач областной больницы № 12. — Конечно, это было неудобно и для больных, и для медперсонала. Но данная мера была вынужденной на период работы моногоспиталя. Те-

перь и детское, и инфекционное отделения заняли свои обычные помещения.

Также в связи со снижением заболеваемости острыми респираторно-вирусными инфекциями пункт приема граждан с симптомами ОРВИ во взрослой поликлинике с 5 апреля работает с 8.00 до 20.00 без выходных. После 20.00 пациенты с повышенной температурой могут обратиться в приёмный покой инфекционного отделения.

Медики отмечают, что в случае нового подъёма заболеваемости гриппом и ОРВИ, в том числе и коронавирусной инфекцией, больница за два дня перейдет на усиленный режим работы.

Алексей СЕВОСТЬЯНОВ
Фото из архива
областной больницы № 12



• Старшая медсестра детского отделения Людмила Кузнецова рада вернуться в родные пенаты. Полтора года в этих стенах лечили больных COVID-19.

ДОРОЖНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

Водители, за рулём – ни грамма!

Вечер четверга на минувшей неделе оказался урожайным на нетрезвых водителей.

Так, в около 22.00 в посёлке Речном инспекторы Заводоуковской Госавтоинспекции остановили нетрезвого 29-летнего жителя округа, который управлял отечественной «десяткой». Как пояснил водитель, после крепкого застолья у него дома в Урожайном, он решил доставить

своего знакомого к семье в соседний населённый пункт. Однако пьяные «покатушки» превалировали сотрудники ГИБДД. Прибор освидетельствования на состояние опьянения зафиксировал показатель на отметке 0.91 миллиграмм на литр выдыхаемого воздуха.

При проверке по базе данных ГИБДД было установлено, что житель Урожайного уже привлекался за вождение авто в состоянии алкогольного опьяне-

ния. Теперь против горе-водителя будет возбуждено уголовное дело за повторное управление транспортом подшофе. Мужчине грозит реальное лишение свободы.

Ближе к 12 ночи уже в Новой Заимке инспекторы ГИБДД остановили машину ВАЗ 2112, за рулём которой находился нетрезвый 52-летний местный житель. Как выяснилось, он никогда не имел водительского удостоверения. Вечером сельча-

нин баловался пивом, а потом решил перегнать личный автомобиль от знакомого к своему дому. Но тут его остановили сотрудники полиции. С результатом освидетельствования на алкоголь новозаимец согласился.

А днём ещё один любитель нетрезвой езды был задержан в центре города. До конца не протрезвев, мужчина решил покататься по Заводоуковску, но его задержали сотрудники ГИБДД.

Андрей КОРОСТЕЛЁВ

ГОРОД СТАРЫЙ, ГОРОД НОВЫЙ

Здесь крылья жизни родились

Наш город – единственный в Тюменской области имеет прямое отношение к космонавтике. Для двух покорителей Вселенной Заводоуковск стал первой ступенькой на пути к космическим вершинам.

Будущие космонавты Владимир Комаров и Лев Дёмин родились в Москве. В 1942 году они поступили в столичную спецшколу ВВС – учебное заведение для старшекласников, похожее на современные кадетский корпус или суворовское училище. В годы Великой Отечественной войны это учебное заведение находилось в эвакуации в Заводоуковске. Разместить 800 курсантов в небольшом рабочем посёлке было нелегко. Учебному учреждению передали несколько барачных леспромпхоза, клубы лесорубов и железнодорожников. А классы расположились в школьном здании в переулке Ермака.

Перед войной на этом месте находилась заводоуковская средняя школа, тогда единственная в посёлке. Первое её здание было построено в 1932 году. Но Заводоуковск рос, детей становилось больше – в классах стало тесно. В самом конце 1930-х для учебного заведения был возведён второй корпус – тот, что запечатлён на старой фотографии. В него-то в 1941 году и въехали «спецшколята».

Они называли свою жизнь в наших краях «битвой в Сибири». Им не только приходилось «грызть гранит науки», но и снабжать шко-

лу водой и дровами, работать в колхозах, помогать выполнять леспромпхозу план по лесозаготовкам.

В Заводоуковске спецшкола ВВС находилась до 1944 года. А после вернулась в Москву. За годы эвакуации учебное заведение подготовило около 550 выпускников. Кроме двух отважных покорителей космоса, здесь учились четыре Героя Советского Союза, два Героя Социалистического Труда, девять генералов, 11 лауреатов Государственной и Ленинской премий, 17 профессоров и докторов наук.

Очень силён был и преподавательский состав школы, где работали авторы школьных учебников по русскому языку и литературе Александр Зерчанинов и Давид Райхин. Химию курсантам преподавал кандидат наук, отличник народного образования Георгий Храпов-Шмаров. Трудились в школе родители известной советской поэтессы Юлии Друниной Владимир Павлович и Матильда Борисовна.

После войны в здании, где была спецшкола, разместился один из корпусов санаторно-лесной школы, затем – лыжная база. В 2012 году, когда в Заводоуковске открылся центр зимних видов спорта «Сосновый бор», нужна в старом строении отпала. Теперь на этом месте высятся спорт-отель, в котором между стартами отдыхают лыжники и биатлонисты.

Алексей СЕВОСТЬЯНОВ

Фото Ольги Мясниковой и из фондов
Заводоуковского краеведческого музея



• Здание, в котором учились будущие космонавты Владимир Комаров и Лев Дёмин, построили в Заводоуковске в переулке Ермака в конце 1930-х годов прошлого века.



• Спортотель стал одним из объектов спортивного кластера заливной части Заводоуковска наряду с центром зимних видов спорта «Сосновый бор» и бассейном «Жемчужина Юрского моря».

Уважаемые заводоуковцы!
Поздравляю вас с Днём авиации и космонавтики!

Дату 12 апреля 1961 года в историю человечества навсегда вписал великий Юрий Гагарин. Полёт был выполнен благодаря таланту наших выдающихся конструкторов и мужеству космонавтов. И мы по праву гордимся тем, что этот научно-технический прорыв был осуществлён именно в нашей стране.

Сегодня в школах городского округа детям прививают интерес к техническим наукам, способствующим изучению космического пространства и небесных тел. Для этого в образовательных учреждениях городского округа работают «Кванториумы», передвижные планетарии. В настоящее время разрабатывается концепция создания музея космонавтики на базе городской школы № 3.

В этот замечательный день желаю всем заводоуковцам трудовых успехов, вдохновения и новых открытий, неиссякаемой энергии, воли и мужества, как у космонавтов!

Пусть свершения первооткрывателей космоса служат для всех нас примером подлинного патриотизма и преданности своему делу.

Светлана КАСЕНОВА,
глава городского округа

НОВОСТИ ОБЛАСТИ

В Тюмени организовано 27 пунктов временного пребывания на случай паводка.

Пункты готовы принять пострадавших горожан во время половодья. В одном из них, на базе детского морского центра «Алый парус», уже прошла практическая тренировка с участием полиции, МЧС и медиков городской поликлиники № 8.

В пункте оборудованы рабочие места для группы учёта и регистрации, оповещения и связи, в учебных классах подготовлены помещения для размещения людей на время ликвидации ЧС. Оборудован медпункт, где может быть оказана помощь пострадавшим и заболевшим, также есть комната матери и ребёнка, организована точка питания.

Максимальный уровень воды в Туре на территории Тюмени за последние десять лет составил 868 см в 2016 году. Территории возможного затопления находятся в Центральном, Ленинском, Калининском округах, а это 61 улица, семь переулков и три СНТ, где проживают более десяти тысяч человек.

Аграрии Тюменской области вышли в поля.

Первыми в поля вывели технику сельхозтоваропроизводители Сладковского района, – сообщает департамент АПК.

Организация начала раннее весеннее боронование. На сегодня работы проведены на площади 40 га. В предстоящую кампанию хозяйство планирует засеять около полутора тысяч гектаров, а это 850 гектаров зерновых и зернобобовых культур, 140 гектаров льна, 400 гектаров однолетних трав и 100 гектаров кукурузы на силос и свыше 600 гектаров многолетних трав.

В этом году в Тюменской области общая площадь посева составит более одного миллиона гектаров. При этом свыше 700 тысяч га – площади возделывания зерновых и зернобобовых культур. По сравнению с прошлым годом в области увеличатся площади посева рапса – свыше 26 тысяч гектаров. Кроме того, вырастут посевные площади под картофелем – 8180 га. Яровой сев 2022 года составит более 840 тысяч гектаров.

По материалам СМИ Тюменской области

ГОСПОДДЕРЖКА

Выгодное вложение

Более тысячи тюменских семей ежегодно направляют материнский капитал на образование детей.

Специалисты заводуковской клиентской службы отделения Пенсионного фонда РФ по Тюменской области напоминают, что родители вправе оплатить средствами маткапитала учёбу любого ребёнка в семье, а не только того, на рождение которого был получен сертификат. Потратить деньги можно на обучение детей в образовательных учреждениях любого уровня – от детского сада до вуза.

Также можно покрыть расходы на общежитие, которое студентам во время учёбы предоставляет техникум, колледж, институт или университет.

Семья вправе воспользоваться господдержкой, когда ребёнку исполнится три года. Исключение составляет дошкольное образование: в этом случае распорядиться маткапиталом можно сразу после рождения малыша. Нужно учесть, что возраст ребёнка на дату начала обучения по той или иной образовательной программе не должен превышать 25 лет. При этом организация должна находиться на

территории России и иметь право на оказание соответствующих образовательных услуг.

Заявление о распоряжении материнским капиталом можно подать онлайн через личный кабинет на сайте ПФР или на портале госуслуг, а также обратившись в клиентскую службу Пенсионного фонда России или в МФЦ.

Копия договора об оказании платных образовательных услуг не потребуется, если между отделением Пенсионного фонда России и учебным заведением заключено соглашение об информационном обмене, в рамках которого фонд самостоятельно запрашивает необходимые сведения. Сегодня в Тюменской области заключено уже шесть соглашений с вузами, 13 – с учреждениями среднего профессионального образования и 210 – с дошкольными организациями.

С 1 февраля материнский капитал проиндексирован на 8,4% и составляет 524,5 тысячи рублей при рождении первого ребёнка и 693,1 тысячи рублей при рождении второго малыша.

Подготовила
Ольга МЯСНИКОВА
Foto: <https://www.vbr.ru/news/jqmwi2kn1tw.jpg>



ЗАКОН И МЫ

Индексация заработной платы

Уважаемые работодатели Тюменской области! Индексация заработной платы – это одна из форм поддержания уровня жизни работающих граждан в связи с ростом потребительских цен на товары и услуги.

Необходимость индексации заработной платы прямо указана в статьях 130 и 134 Трудового кодекса Российской Федерации.

В силу статьи 130 Трудового кодекса Российской Федерации в систему основных государственных гарантий по оплате труда работников включаются в том числе меры, обеспечивающие повышение уровня реального содержания заработной платы.

В соответствии со статьёй 134 Трудового кодекса Российской Федерации обеспечение повышения уровня реального содержания заработной платы включает индексацию заработной платы в связи с ростом потребительских цен на товары и услуги.

Организации, финансируемые из соответствующих бюджетов, производят индексацию заработной платы в порядке, установленном трудовым законодательством и иными нормативными правовыми актами, содержащими нормы трудового права, другие работодатели – в порядке, установленном коллективным договором, соглашениями, локальными нормативными актами.

Действующим законодательством порядок индексации не установлен. Законодатель устанавливает лишь обязанность работодателя осуществлять индексацию.

В том случае, если в локальных нормативных актах организации не предусмотрен такой порядок, то необходимо внести соответствующие изменения (дополнения) в действующие в органи-

зации локальные нормативные акты (письмо Роструда от 19.04.2010 № 1073-6-1, определение Конституционного Суда РФ от 19.11.2015 № 2618-О).

За несоблюдение обязанности проводить индексацию заработной платы работники в соответствии с ростом индекса потребительских цен **работодатель несёт административную ответственность** в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях.

На основании изложенного, областная трёхсторонняя комиссия по регулированию социально-трудовых отношений обращает внимание работодателей Тюменской области на необходимость проведения индексации заработной платы работников.

РАЙДЕР А.В.,
заместитель губернатора Тюменской области,
координатор областной трёхсторонней
комиссии по регулированию
социально-трудовых отношений

КИВАЦКИЙ М.Н.,
председатель Союза «Тюменское межрегиональное объединение организаций профсоюзов «Тюменский областной совет профессиональных союзов», координатор стороны профсоюзов

ЛАЗАРЕНКО А.К.,
председатель правления Союза
«Региональное объединение работодателей Тюменской области», координатор стороны работодателей

СИДОРОВ А.А.,
директор департамента труда и занятости населения Тюменской области, координатор стороны исполнительных органов государственной власти Тюменской области

В АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 405 от 05.04.2022 г., г. Заводоуковск

О внесении изменений в постановление администрации Заводоуковского городского округа от 31.05.2021г. № 752 «О предоставлении субсидий на поддержку инвестиционной деятельности в Заводоуковском городском округе»

В соответствии со статьёй 35 Устава муниципального образования Заводоуковский городской округ, администрация Заводоуковского городского округа постановляет:

1. Внести в постановление администрации Заводоуковского городского округа от 31.05.2021 г. № 752 «О предоставлении субсидий на поддержку инвестиционной деятельности в Заводоуковском городском округе» (далее – постановление) следующее изменение:

в подпункте б) пункта 2.16 Порядка предоставления субсидий на поддержку инвестиционной деятельности в Заводоуковском городском округе слова: «претенденты – юридические лица не

должны находиться в процессе ликвидации, банкротства, реорганизации, а претенденты – индивидуальные предприниматели не должны прекратить деятельность в качестве индивидуального предпринимателя» заменить словами:

«претенденты – юридические лица не должны находиться в процессе реорганизации (за исключением реорганизации в форме присоединения к юридическому лицу, являющемуся участником отбора, другого юридического лица), ликвидации, в отношении них не введена процедура банкротства, деятельность участника отбора не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации, а участники отбора – индивидуальные предприниматели не должны прекратить деятельность в качестве индивидуального предпринимателя».

2. Опубликовать постановление в газете «Заводоуковские вести», разместить на официальном сайте Заводоуковского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

С. А. КАСЕНОВА,
Глава городского округа

К СВЕДЕНИЮ

Куда пойти учиться?



Региональное управление ФСБ России по Тюменской области продолжает набор кандидатов, желающих поступить на учёбу в профильные образовательные организации по программам высшего и среднего профессионального образования.

Ведомственные образовательные организации, академия ФСБ России, пограничные институты расположены в Москве, Голицыно, Калининграде, Кургане, Хабаровске и Ставрополе.

Пройти обучение можно по следующим специальностям:

- «Правовое обеспечение национальной безопасности»,
- «Пограничная деятельность»,
- «Специальные радиотехнические системы»,
- «Применение и эксплуатация автоматизированных систем специального назначения». Срок обучения – от двух до пяти лет.

Во время обучения курсанты состоят на полном государственном обеспечении, после

окончания первого курса заключают контракт о прохождении военной службы и получают ежемесячное денежное содержание. Время обучения в институте засчитывается в срок военной службы. Выпускникам, успешно сдавшим итоговую аттестацию, присваивается воинское звание, выдаётся диплом государственного образца, также гарантировано трудоустройство.

Кандидатами могут стать граждане РФ, не проходившие военную службу в армии, в возрасте от 16 до 22 лет включительно. Если человек отслужил в армии, то возрастной ценз увеличивается до 24 лет. Контактный телефон **8 (3452) 29-26-24.**

Управление Росгвардии по Тюменской области информирует о военных образовательных организациях высшего образования войск национальной гвардии Российской Федерации.

Вузы Росгвардии принимают юношей (граждан Российской Федерации), имеющих законченное среднее (полное) общее или среднее профессиональное образование, годных по состоянию здоровья, психологическим данным и физической подготовленности к обучению в военно-учебном заведении, прошедших проверку в органах МВД России и ФСБ РФ.

Возраст кандидатов для поступления:

- от 16 до 22 лет (граждане, не проходившие военную службу);
- до 24 лет (граждане, прошедшие военную службу, и военнослужащие, проходящие военную службу по призыву).

Институты Росгвардии:

- Саратовский военный ордена Жукова Краснознаменный институт войск национальной гвардии Российской Федерации;

- Санкт-Петербургский военный ордена Жукова институт войск национальной гвардии Российской Федерации;

- Новосибирский военный институт имени генерала армии И.К. Яковлева войск национальной гвардии Российской Федерации;

- Пермский военный институт войск национальной гвардии Российской Федерации.

Специальности обучения:

- «Правовое обеспечение национальной безопасности»;
- «Психология служебной дея-

тельности»;

- «Перевод и переводоведение», квалификация «Лингвист-переводчик»;

- «Транспортные средства специального назначения»;

- «Стрелково-пушечное, артиллерийское и ракетное оружие»;

- «Инфокоммуникационные технологии и системы связи»;

- «Биология» факультет кинологический;

- «Тыловое обеспечение»;
- «Наземные транспортно-технические средства».

Для получения дополнительной информации по порядку поступления в военные институты войск национальной гвардии можно обратиться по номеру телефона **8 (3452)-29-46-47** (отделение учёта и комплектования штаба Управления Росгвардии по Тюменской области). Время предоставления консультации с 8.30 до 18.00. Также в Управлении Росгвардии по Тюменской области проводится работа по отбору кандидатов для комплектования первых курсов военных образовательных организаций высшего образования войск национальной гвардии Российской Федерации. Офицеры готовы оказать всестороннюю помощь личным дел кандидатам для поступления в вузы Росгвардии.

Foto: http://novosti44.ru/media/k2/items/cache/49c015a77230e007e2c1124af43c7eb0_XL.jpg